

---

## **В Республике Тыва местная жительница подозревается в сбыте спиртосодержащей жидкости, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении жительницы с. Торгалыг Улуг-Хемского района возбуждено уголовное дело, в связи с наличием в ее действиях признаков преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей)

По версии следствия, 08 февраля 2018 года в ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия «проверочная закупка» подозреваемая из своей квартиры по месту проживания по улице Новой с. Торгалыг сбыла спиртосодержащую жидкость в пластиковой бутылке. В ходе проведенных мероприятий по обследованию места проживания в квартире подозреваемой обнаружены и изъяты 24 бутылки водки и спиртосодержащая жидкость в пластиковых бутылках общим объемом 30 литров. Согласно справкам об исследовании спиртосодержащие жидкости, изъятые у подозреваемой, не соответствуют требованиям ГОСТов по физико-химическим показателям, являются некачественными и опасными для жизни и здоровья потребителей

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается

29 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1213726>